

Kékesi Szilvia vezetői pályázatának véleményezése

Az elmúlt 5 év eseményeinek, történéseinek ismertetése minden részletre kiterjedő és hűen tükrözi a valóságot.

Az eddig elért eredményeket figyelembe véve, azokra építve tervezte meg rövid-, közép-, és hosszú távú céljait. Terveiben mindhárom tagóvoda, a gyermekek és felnőttek élet- és munkakörülményeinek további arányos fejlesztésére gondolt.

Továbbra is demokratikus vezetőként szeretné irányítani óvodánkat; a pedagógus szakmai élet folytatása mellett kiemelt feladatának tartja a csapatmunka erősítését, a külső szakemberekkel való hatékonyabb együttműködést, az egyenletesebb munkamegosztást, a kimagasló munka elismerését, az információáramlás hatékonyabbá tételét.

Fejlesztési lehetőségek között reális, megvalósítható területeket emel ki. Jó elképzelésnek és időszerűnek tartjuk a gyermekek fejlettségmérő lapjának átalakítását, használhatóbbá tételét, az óvodai honlap fejlesztését, működtetését.

Nagy öröm számunkra, hogy a szakmai fejlődés, megújulás területén a nevelést segítő dajkák továbbképzésének támogatására is gondolt, s a három tagintézmény nevelési szemléletének és gyakorlatának egységesítése, közelítése mellett sajátos arculatuk, egyedi értékeik megtartását is fontosnak tartja.

Tárgyi erőforrások tekintetében is megvalósítható elképzeléseket fogalmaz meg, melyek segíthetik a hatékonyabb munkavégzést. Kiemelten támogatjuk a víztisztító berendezések beszerzését mindhárom óvoda részére.

Óvodánk, mint közoktatási intézmény a jövőben nagy hangsúlyt kell fektessen a különböző pályázatokon való részvételre. A pályázónak ezen terület fejlesztésére, kiépítésére is jó elképzelései vannak.

A hatékonyabb gazdálkodás megvalósításához az óvoda alapítványának még eredményesebb működtetését, támogatók keresését, motiválását is fontosnak tartja.

Összegezve : Kékesi Szilvia elmúlt öt éves vezetői tevékenységét tapasztalva, és a jelenlegi vezetői pályázatát megismerve elfogadjuk és támogatjuk azt.

Sok sikert kívánunk!